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ApywrrBo pusuvyapa Cpouje

III MuHuHCTApPCTBO MPOCBETE, HAYKe M TEXHOJIOMIKOT OMNIITUHCKA HUBO
V pa3Boja Penyouuke Cpouje 13.03.2016.
PA3PE/] SAJALM

1. Teper mace m=3kg mnpuuspuiheH je 3a 3uj nomohy aBe noisyre (ciauka). Yrao usmely momnyra je

60°. OpenuTy UHTEH3UTETE CUJIa KOJUM TEepeT Jieyje Ha MOoJyTe.

2. Maremaruuka KiaTtHa aykuHa [, u [, 3a ucro Bpeme Hanpase 10, oqHOCHO 4 ocuuianyje, Mo peay.
Onpenuru [, u [, , ako ce BUXOBE yKHHE pa3iuKyjy 3a Al =12cm.

3. U3 xenukomnTepa KOjU CTOJU €MHUTYje C€ YITpa3ByK HOPMaJHO Ha MOBPIIMHY je3epa HUCHOJ Hera.

3ByYHH CHUTHAJI KOjU ce 0J0uje o MOBPIIMHE je3epa BpaTH ce 0 XelIukonrepa mocie f, =1.8s, a
3ByYHU CHTHAI KOjUu ce oaduje ox aHa mocne t, =2.5s. bp3una mpoctupama 3ByKa y Ba3lyxy je

v,=340m/s, a y Bogu v, =1480m/s. Ha kojoj ce BHCHHM W3Ha] MOBpIIMHE je3epa Halasu
xenukontep? Konuka je myOuna jezepa?

4. Tlomohy TaHkor cabUpHOI couMBa Ha 3aKJIOHY ce Jobuja 5 myra yBehan nuk npeamera. [lotom ce
3aKkJI0H noMmepu 3a Ax=0.3m ayX ONTHYKE OCE, a MPEAMET C€ MPH HENPOMEHEHOM I0J0XKajy
COYMBa MOMEPH TAKO Ja j€ JUK MOHOBO OIITap. 3a KOJUKO j€ MOTPEOHO MTOMEPUTH MPEIMET aKo Ce

HaKOH MoMepama A00uja 3 myra yBehan juk?

5. TlpBu mpenmer ce Hama3W y UEHTPY KpUBUHE yayOsbeHOT cdepHOr oriemana, a JIpyrd Ha
y1aJb€HOCTH JE€JHAKO] TPU >KMXKHE JaJbUHE Off TeMeHa oruenana ( p, =3f ). Konuka je mehycoOHa
yAaJb€HOCT HUXOBHX JIMKOBa y oryenany? Konuku je onHoc yBehama npBor u Apyror npeamera’?

Hanomene: CBa periema J1eTaJbHO 00jaCHUTH.

Caaxu 3azaTtak Hocu 1o 20 moeHa.

CBUM TakKMHUYapHUMa KeJIMMO ycnemaH paj !

3anarke npunpemuie: bpanucnaBa Mucaunosuh, busbana Paguma, ®usnuku gaxynrer, beorpan
Penensent: Ilpod. np Maja Crojanosuh, [IM®D, HoBu Cag
[Ipencennuk komucuje: Ipod. ap Muho Mutposuh, @usnuku pakynrer, beorpasn
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Pemema 3agaTaxka 3a VIII pa3pen

1. Vkonuko pasmoxumo TexuHy ( =mg Oy)X IpaBala moiayra mo0Wjajy ce Cmie KOjuMa TepeT Aeiyje Ha MOJyre.

7,3 J3
2

, T, =2mg T ~ 34N [9+1], ogHOCHO

[Iprmmehyjemo ma y jemHaKOCTpaHUYHOM TPOYTIY Baxe cienehn omHocu mg =

T

T, = mg? ~17NN[9+1] um T, = ?2 ~17N N [9+1].

. L _nm
2. Bpemena octmnoBama knatHa cy ¢ =n1; =n,T, , ogakie je ogHOC Tepruona ocumioBama — = — = 0.4 [3]. 3a xmatHO

2

nyxuse I, =1 + Al [1], nepuon ocumnoBama je T, =27./l,/g [3], OOk je 3a KiaTHO KyXHHE ll NEepHOJ OCLUIOBAKA
Y .
== 0.16[4]. 13 npeTxoaHUX jeqHAuYMHA CIEAU 1A Cy
2 2

T, =2r,/l;/ g [3]. OnHOC KBajgpaTa meproAa OCIMIOBAa®mA je

ayxuse [ =23cm[3]u [, =14.3cm [3].
3. Ca h hemo 03HAaYWTH BHCHHY Ha KOjOj C€ Hajla3u XCJIUKONTEP Y OAHOCY Ha MOBPIIKHY je3epa, a ca d nyOuHy je3epa.

. 12
3By4HU curHai npehe myt 2h 3a Bpeme f, ogaxie je h= vl—21 =306m [7+1]. Bpemencka paznuka At =t, -t =0.7s[3+1]

. . At
j€ BpeMe KpeTama CUTHaIa Kpo3 BO/Y, Tako Ja je d = V2T =518 m [7+1].

AJTepHAaTUBHO peniewne, ako yuenuid OBA BpeMeHna y3my ox pediekcuje 10 monacka no xemnukomnrtepa: Ca i hemo
O3HAuYMTH BUCUHY Ha KOjOj Ce Halla3U XEeIHMKOITep, a ca d IyOuHy jeszepa. 3ByuHM curHai npehe myt s 3a Bpeme ¢, ofakie

je h=vt; =612m[7]. Bpemencka paznuka At =t, —t =0.7s[6] je Bpeme kpeTama CUrHasIa Kpo3 Boxy. Ilomro je
d =v,At =1036 m[7].
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4. U3 jenmnaunne 3a cabupHO counBo — =—+— [2] u u3 yBehama u; =— =5 [1] nobuja ce f =/, /6[2]. IloTpedHO je

noh Py
MOMEPHUTH 3aKJIOH Ka COYMBY Jia O ce JIMK (JOpMHUpA0 Ha MamkeM pacTojamy Tj. na Ou yBehawe OWII0 Mame Hero y IpBOM

. l . . .
caydajy [, =/ —Ax[4]. U3 yBehama u, =-2 =3 [1] u jexHaunHe 3a CabMPHO COYMBO y APYrOM Ciydajy ce no0Hja
P>
f=1,/4[2]. U3 nperxonHux jenHauuHa pobujamo [ =3[,/2,1j. I, =2Ax[2], [, =3Ax[2]. Pactojame 3a koje je momepeH
. Ax
npeaMer je d = p, — p; = 5 =0.02m [3+1].

5. Axo ce mpenMeT HanasM y HEHTPY KpUBHHE ynyOsbeHor chepHor ornenana p; = 2 f [2] muk ce popmupa Ha HICTOM MECTY

1 1 1
1. 4L =2f1[3]. Y mpyrom cuy4ajy je p,=3f, ma ce u3 jeAHauMHE 3a yIyOJHEHO ornezlano—:p—+l—, nobuja
2 b

I, =3f/2[5]. Ynoamenocr nukosa je d =1, —1, = f/2[5], a onHoc yBehama Mo llﬂ =2[5].
Uy Py

YyiaHOBMMA KOMHCHje KeJIMMO YCIelIaH PajJ M NPHUjaTaH JaH!




